

**DEPARTMENT OF AGRICULTURE****Rural Housing Service****Notice of Availability of Funding and Requests for Proposals for Guaranteed Loans Under the Section 538 Guaranteed Rural Rental Housing Program; Correction**

**AGENCY:** Rural Housing Service, USDA.  
**ACTION:** Correction.

**SUMMARY:** The Rural Housing Service (RHS) corrects a notice published December 21, 1999 (64 FR 71601). This action is taken to correct the closing date of the "early selection pool" of \$40 million from 4:00 Eastern Standard Time on February 21, 2000 to 4:00 Eastern Standard Time on February 22, 2000. This action is being taken because there will be no mail delivery on February 21, 2000 due to the Federal Holiday.

Accordingly, the notice published December 21, 1999 (64 FR 71601), is corrected as follows:

On page 71601 in the second column, in the first sentence under the heading "DATES," the text "4:00 PM Eastern Time on February 21, 2000" should read "4:00 PM Eastern Standard Time on February 22, 2000."

On page 71602 in the second column, Item III., in the first paragraph, the text "4 p.m. Eastern Standard Time, February 21, 2000" should read "4:00 PM Eastern Standard Time on February 22, 2000."

On page 71602 in the second column, Item III., in the second paragraph, the text "4:00 PM, Eastern Standard Time on February 21, 2000" should read "4:00 PM Eastern Standard Time on February 22, 2000."

Dated: February 2, 2000.

**James C. Kearney,**

*Administrator, Rural Housing Service.*

[FR Doc. 00-3042 Filed 2-9-00; 8:45 am]

**BILLING CODE** 3410-XV-U

**COMMISSION ON CIVIL RIGHTS****Sunshine Act Meeting**

**AGENCY:** U.S. Commission on Civil Rights

**DATE AND TIME:** Friday, February 18, 2000, 9:30 a.m.

**PLACE:** U.S. Commission on Civil Rights, 624 Ninth Street, N.W., Room 540, Washington, DC 20425.

**STATUS:**

*Agenda*

I. Approval of Agenda

II. Approval of Minutes of January 14, 2000 Meeting

III. Announcements

IV. Staff Director's Report

V. State Advisory Committee Report

- Unequal Justice: African Americans In the Virginia Criminal Justice System (Virginia)

VI. Review GPRA Draft Report

VII. Future Agenda Items

10:30 a.m.—Briefing on Zero Tolerance

**CONTACT PERSON FOR FURTHER**

**INFORMATION:** David Aronson, Press and Communications (202) 376-8312.

**Edward A. Hailes, Jr.,**

*Acting General Counsel.*

[FR Doc. 00-3226 Filed 2-8-00; 2:23 pm]

**BILLING CODE** 6335-01-M

**DEPARTMENT OF COMMERCE****INTERNATIONAL TRADE ADMINISTRATION**

[A-427-816, A-533-817, A-560-805, A-475-826, A-588-847, A-580-836]

**Notice of Amendment of Final Determinations of Sales at Less Than Fair Value and Antidumping Duty Orders: Certain Cut-To-Length Carbon-Quality Steel Plate Products From France, India, Indonesia, Italy, Japan and the Republic of Korea**

**AGENCY:** Import Administration, International Trade Administration, Department of Commerce.

**EFFECTIVE DATE:** February 10, 2000.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:**

Howard Smith or Brian C. Smith, Import Administration, International Trade Administration, U.S. Department of Commerce, 14th Street and Constitution Avenue, NW, Washington, DC 20230; telephone: (202) 482-1766 or (202) 482-5193, respectively.

**The Applicable Statute**

Unless otherwise indicated, all citations to the Tariff Act of 1930, as amended ("the Act"), are references to the provisions effective January 1, 1995, the effective date of the amendments made to the Act by the Uruguay Round Agreements Act ("URAA"). In addition, unless otherwise indicated, all citations to the Department of Commerce's ("the Department's") regulations are to the regulations at 19 CFR Part 351 (1999).

**Amendment to the Final Determination**

On December 13, 1999, the Department made its final determinations that certain cut-to-length carbon-quality steel plate products from France, India, Indonesia, Italy, Japan and the Republic of Korea are being, or are likely to be, sold in the United States

at less than fair value. *See Notice of Final Determination of Sales at Less Than Fair Value: Certain Cut-To-Length Carbon-Quality Steel Plate Products from France*, 64 FR 73143, (*India*) 64 FR 73126, (*Indonesia*) 64 FR 73164, (*Italy*) 64 FR 73234, (*Japan*) 64 FR 73215, and the (*Republic of Korea*) 64 FR 73196 (December 29, 1999) ("Final Determinations"). In December 1999, the Department disclosed its calculations for the final determinations to all interested parties. In December 1999, and January 2000, the Department received timely allegations of ministerial errors in its margin calculations for certain respondents. Specifically, the Department received ministerial error allegations in the final determinations for France, Indonesia, Italy, and the Republic of Korea. After analyzing the ministerial error allegations in accordance with 19 CFR 351.224, we have determined the following:

*France*

In calculating the final margin for the respondent Usinor S.A., the Department improperly calculated the constructed export price ("CEP") offset where U.S. sales were compared to constructed value. Specifically, the Department failed to include home market inventory carrying costs in the indirect selling expenses used to calculate the CEP offset. For a detailed discussion of the ministerial error allegations for France and the Department's analysis thereof, *see* the Memorandum, *Ministerial Error Allegations Regarding the Final Determination*, to Holly A. Kuga, Acting Deputy Assistant Secretary, AD/CVD Enforcement Group II, from the France Team, dated January 28, 2000. In accordance with 19 CFR 351.224(e), we are amending the final determination of the antidumping duty investigation of certain cut-to-length carbon-quality steel plate products from France. Correcting the ministerial error changes the final weighted-average dumping margin for Usinor S.A. and the "All Others" rate from 10.43 percent to 10.41 percent.

*Indonesia*

In calculating the final margin for the respondent PT Gunawan Dianjaya Steel ("Gunawan")/ PT Jaya Pari Steel Corporation ("Jaya Pari"), the Department (1) incorrectly calculated the indexed, weighted-average costs; (2) failed to incorporate certain adjustments to Gunawan's and Jaya Pari's U.S. sales in the margin calculation; (3) failed to include all of Jaya Pari's U.S. sales in the margin calculation; (4) incorrectly calculated December 1998 current costs by using the incorrect wholesale price